

City of Pflugerville

Legislation Details (With Text)

File #: 2023-0157 Version: 1 Name:

Type:Agenda ItemStatus:PresentationFile created:2/28/2023In control:City Council

On agenda: 2/28/2023 Final action:

Title: Conduct a presentation from Oncor regarding freeze event.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/28/2023	1	City Council		
2/28/2023	1	City Council		

Conduct a presentation from Oncor regarding freeze event.

Representatives from Oncor Electric Delivery Company will present information to City Council regarding their services during the recent winter storm.

Prior City Council Action

None

Supporting documents attached:

None

Recommended Action

Presentation only.